

### 王菲 2010巡演启动

已有五年没有开演唱会的王菲,复出之旅首站决定选在家乡北京。日前主办方也公布了个唱的票价,北京、上海两站票价持平,最高票价为2500元,最低从300元起。



## 星闻



# 兵哥的银幕时代已到来

《士兵突击》制片人吴毅透露,该剧在最初开机时,包括王宝强在内的众演员片酬都极为公平。当时身价最高的是王宝强与段奕宏两人,片酬均为1万/集;陈思成、张国强、李晨等都在几千元左右。但是随着“士兵”在网络一夜走红,也顺应着演员片酬高涨的趋势,这些“士兵系”演员的身价也在水涨船高。

由于《士兵》《顺溜》连续两部剧飘红,王宝强电视剧的叫价已达15万/集,与陈宝国、陈建斌等不相上下,其主演的《人在囧途》片酬约为100万;段奕宏在电视剧上的报价稍逊,开价为10万/集左右,但电影的片酬也高达百万;陈思成紧随其后,电视剧单集报价与段奕宏持平,电影报价为50-80万;张国强、张译、李晨在电视剧领域中有较高产量,也均由配角升为了男一号,因此片酬上涨到8万/集,电影报价在30-50万之间。

很有意思的是,这些演员虽然都在华谊旗下,但走了完全不同的路子:陈思成的电影作品多“文艺腔”,还参加了戛纳等国际电影节;段奕宏和张国强在“硬汉”的路数上越走越远;王宝强则明显地独树一帜,有着强烈的个人风格。

### 叔 提裤子悠着点吧



随着“艳照门”女主角们的相继复出,男主角陈冠希的露面也越来越高调。近期他频繁为自己的潮流生意往返于香港与上海之间,更在近来来沪期间特意密会一位日本女性友人,共商大计。很不幸,他被拍到当街提裤子。

### 姐 您这是过冬天呐



近日于北京某航站楼国际出发大厅,李冰冰低调现身,前往美国为新片《雪花与秘扇》配音。北京天气酷热,她却系着围巾,和一位女友人亲密拥抱。

## “除非铁三角再聚否则不再演‘青天’”

星报讯(记者 吴笑文) 1993年,由金超群、何家劲、范鸿轩三人合力演绎的台湾版《包青天》成就了电视荧屏史上经典的“铁三角”。时隔17年,“新包青天”重出江湖,展昭更添成熟、公孙策60岁不显老……自前日《新包青天》在安徽卫视开播后铁三角风采依旧也成为观众们热议的话题。

“公孙策”也多达四五人,但他表示跟别人合作一直很难表现出包青天的精神。

“包公剧的精神是我们三位一体所共同创造的,如果没有何家劲和范鸿轩,我就再也不演包青天。”虽然已演过六百多集的包青天,但金超群仍在每一次的演绎中力求突破,“我以前演过寇准、秦桧,所以我试图用反派的方式去诠释正派,你们会看到我的包公有一丝诡异的眼神,如果不具备一点坏人的思维和头脑,就不会那么顺利地破案了。”

劲笑着表示:“完全没有问题!”金超群则连赞何家劲“惊为天人”：“不可思议,这展昭风采依旧,只是更添成熟。”至于范鸿轩,今年都60岁了,看起来也没变多少,他本人透露自己一直坚持打篮球,运动是保养秘方。

金超群坦言,十六年中,变化最大的是何家劲,“十六年前,我看到何家劲的眼里燃烧着年轻激情的火焰,然而我觉得,展昭身为一个江湖人士,能安心待在衙门里当差,他的眼睛里除了激情,应该还有一点隐忍的东西,但那时,年轻的何家劲没有表现出来。这次,他的眼神中除了不变的激情,我还看到一丝悲天悯人的伤感,这种感觉是无法被教會的,是生活的历练让他呈现出了一个成熟的展昭。”

### 金超群 新包公有诡异的眼神

93版《包青天》一拍就拍了236集,创下纪录,“包公”金超群、“展昭”何家劲、“公孙策”范鸿轩更是红遍大江南北,从17年前到现在,金超群演过各个版本的《包青天》超过600集,其中合作过的“展昭”有包括吕良伟、焦恩俊等六七人,合作过的

### 新展昭、公孙策 仍有激情

由于拍摄93版《包青天》时,“铁三角”就已经不再年轻,17年后他们是否还有足够的精力与激情来重新演绎?何家

### 《天地民心》央视热播

星报讯(记者 吴笑文) 讲述清代山西名士祁隽藻跌宕起伏的传奇人生的电视连续剧《天地民心》自7月3日登陆央视八套黄金剧场以来,得到不少观众的肯定。主角之一,目前在青岛赶拍《爱的交响乐》的杨明娜在接受记者采访时也表示,出演该剧正是出于对这部悲情史诗的品质肯定。而在该剧中从青春少女演到迟暮老妪,从造型和演技上都是一个新的挑战,过足了戏瘾。

杨明娜在剧中饰演祁隽藻的夫人玉儿,与吕丽萍、孙海英这对荧幕夫妻成了一家人,吕丽萍既是玉儿的姨妈,也是她的婆婆。杨明娜说,希望她的新角色能让观众耳目一新。

# 激情世界杯 畅享新天地

地标物业 \* 升值无限

跨界国际公寓

## 安徽出版集团 鼎力钜献

北一环商务门户·CBD·500强企业总部  
 销售热线: 86-551-5627888 濉溪路168号(一环路与蒙城路交口)  
 合肥明教路201008号